



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA CHIBED

547268 Comuna Chibed, sat Chibed, nr. 452, Județul Mureș
Telefon/Fax: 0265 – 717783;
E-mail: chibed@cjmures.ro



PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 25 iulie 2019 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ținută în sala de ședință din sediul Primăriei comunei Chibed.

La ședința Consiliului local sunt prezenți 8 consilieri din cei 11 consilieri locali aleși, lipsind domnii consilieri Dósa Árpád, Gyöngyösi Ferencz și Szilveszter Árpád, iar ca invitați participă d-na Mátyus Ilona-Margit, consilier social, d-na Marton Melinda, referent impozite și taxe și d-na Dósa Csilla Beáta, secretar.

Președintele de ședință, dl. Barabási Attila - Csaba, salută pe domnii consilieri și pe invitați și întreabă consilierii dacă au luat cunoștință de conținutul procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 27 iunie 2019 și-l supune spre aprobare Consiliului local.

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 8 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri Dósa Árpád, Gyöngyösi Ferencz și Szilveszter Árpád).

Dl. Barabási Attila - Csaba, președintele de ședință, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoștința locuitorilor comunei prin afișarea convocatorului nr. 6118/19.07.2019 la afișierul Primăriei și pe site-ul oficial al instituției.

Dl. Orbán Sándor, viceprimarul comunei, este invitat de către președintele de ședință să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziției nr. 97 din data de 19 iulie 2019.

Dl. viceprimar salută pe cei prezenți și prezintă ordinea de zi după cum urmează:

- 1. Raport privind situația impozitelor și taxelor locale la data de 30.06.2019.**
Raportor: Marton Melinda, referent
- 2. Raport privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul I al anului 2019.**
Raportor: Mátyus Ilona-Margit, consilier social
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind execuția bugetului local al Comunei Chibed pe trimestrul II al anului 2019.**
Inițiator: Dósa Sándor, primar
Comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului înscris în CF nr. 50554/Chibed, proprietate publică al Comunei Chibed.

Inițiator: Dósa Sándor, primar

Comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism

Comisia juridică și de disciplină, protecție mediu și turism

5. Intervenții și informări.

Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 8 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri Dósa Árpád, Gyöngyösi Ferencz și Szilveszter Árpád).

La primul punct al ordinii de zi d-na Marton Melinda, referent impozite și taxe, prezintă Raportul privind situația impozitelor și taxelor locale la data de 30.06.2019, precum și o situație raportat la anul anterior.

La al doilea punct al ordinii de zi d-na Mátyus Ilona-Margit, consilier social, prezintă Raportul privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul I al anului 2019.

În urma prezentării raportului nu sunt întrebări.

La punctul trei al ordinii de zi dl. viceprimar prezintă referatul de aprobare nr. 6073/15.07.2019, respectiv Contul de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Chibed pe trimestrul II al anului 2019.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 8 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri Dósa Árpád, Gyöngyösi Ferencz și Szilveszter Árpád), devenind Hotărârea nr. 30/2019.

La al patrulea punct al ordinii de zi dl. viceprimar prezintă referatul de aprobare nr. 5691/05.06.2019 privind aprobarea dezmembrării imobilului înscris în CF nr. 50554/Chibed, proprietate publică al Comunei Chibed, respectiv documentația tehnică executată de SC TOPOGRAF SRL. Se propune dezmembrarea imobilului teren aferent Căminului cultural în suprafață de 2540 mp, în două loturi, după cum urmează:

– Lot 1 – teren ”curți, construcții” intravilan cu suprafața măsurată de 1545 mp, cu construcția C1 – cămin cultural, regim D+P+E, proprietar Comuna Chibed

– Lot 2 – teren ”curți, construcții” intravilan cu suprafața măsurată de 995 mp, proprietar Comuna Chibed.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, respectiv de comisia juridică și de disciplină, protecție mediu și turism și aprobat cu 8 voturi pentru (lipsesc domnii consilieri Dósa Árpád, Gyöngyösi Ferencz și Szilveszter Árpád), devenind Hotărârea nr. 31/2019.

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. viceprimar aduce la cunoștința consilierilor că începând din data de 16 iulie colectarea și transportul deșeurilor din comună se face selectiv de către asocierii operatorilor de salubritate Sylevy Salubriserv - Brai Cata; în fiecare zi de marți se transportă deșeurile selective de la punctele de colectare, iar în fiecare zi de miercuri deșeurile menajere din fața porților. Dl. viceprimar menționează că la primul transport al deșeurilor selective a fost cântărit 830 kg. de sticlă.

Dl. viceprimar informează consiliul local că în urma campaniei desfășurate de Sistemul Local de Colectare - Centru SLC în parteneriat cu Primăria Chibed în data de 19 iulie a fost colectat 1,717 kg. de deșeuri de echipamente electrice și electronice de pe raza comunei.

Dl. consilier Barabási Attila-Csaba propune ca la începerea școlii să fie demarat o acțiune de informare a școlărilor și preșcolărilor privind colectarea selectivă a deșeurilor.

Dl. viceprimar aduce la cunoștința consilierilor că un container galben amplasat în strada Rétfalva, zona romilor, a fost distrus prin ardere, valoarea acestuia fiind de 989,36 lei. Cazul a fost anunțat la ADI Ecolect Mureș și la postul de poliție.

Dl. viceprimar prezintă lucrările efectuate în luna iulie, printre altele renovarea sălii mare de ședință din sediul primăriei.

Dl. viceprimar anunță consilierii că în Monitorul Oficial nr. 555 din 5 iulie 2019 a fost publicată OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, care a abrogat Legea nr. 215/2001 și fiecare consilier a primit un extras din cod privind atribuțiile și funcționarea comisiilor de specialitate.

Dl. viceprimar anunță consilierii că în data de 30 august – 01 septembrie va avea loc Zilele Comunei Chibed, iar organizarea evenimentului va fi discutată în cursul lunii august.

Dl. consilier Péterfi Lajos se interesează dacă în clădirea dispensarului multifuncțional va funcționa farmacie. Dl. viceprimar îi răspunde că în conformitate cu destinația clădirii în dispensar vor funcționa farmacie, medicină de specialitate, cabinet de stomatologie.

Dl. consilier Barabási Attila-Csaba anunță consilierii că în perioada 31 iulie - 1 august Asociația Carpatină Ardeleană organizează 30 – 40 de ture pentru turiști (dintre care și în comuna Chibed), la care au fost înregistrați cca. 600 de persoane, nu numai din Ardeal, ci și din străinătate.

Dl. viceprimar aduce la cunoștința consilierilor că în perioada 22 – 25 august ansamblul folcloric Piros Koszorú din comună este invitat să participe la Zilele Orașului Gyál din Ungaria.

Dl. viceprimar informează consiliul local că în data 12 – 14 iulie delegația oficială condusă de dl. primar a participat la Zilele Comunei Szatymaz din Ungaria.

Dl. viceprimar anunță consilierii că în perioada 15 - 25 iulie 18 elevi din comună a participat la tabăra din Révfülöp din Ungaria, la invitația Orașului Gyál.

Dl. consilier Barabási Attila-Csaba menționează că în perioada 5 – 7 iulie a participat cu expoziția foto la Zilele Orașului Zalalövő.

Dl. consilier Péterfi Lajos propune ca la reabilitarea drumurilor între sort să se pună și nisip pentru consolidarea drumului.

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință mulțumește consilierilor și invitaților pentru prezență și declară închisă ședința ordinară a consiliului local.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Barabási Attila-Csaba



Întocmit,
Secretar general
Dósa Csilla Beáta

Procesul verbal a fost adoptat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”.